

开启新征程 展现新作为

德化街街道

让人民群众共享社会发展成果

德化街街道召开会议,专题传达学习贯彻区第十二次党代会精神。会议要求,要把学习宣传党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深化思想认识,努力把学习成效转化为工作实践,进一步提升基层工作能力。

会议强调,全体干部职工要带头讲政治,在深入学习党代会精神上做表率,

真正学深学透,深化思想认识,努力把学习成效转化为工作实践;要清醒认识责任担当,把结果导向树得更牢、把出彩使命扛得更稳,努力把二七的事情办得更好。要通过千方百计补齐民生短板,真正做到问政于民、问需于民、问计于民,让人民群众共享社会发展成果。

嵩山路街道

把学习成果落实到具体行动中

嵩山路街道全体干部职工将提高政治站位,找准结合点、着力点,切实把学习成果转化为推动工作的思路和举措,落实到具体行动中去。

找准街道重点工作与区党代会精神的结合点、切入点,把党代会精神贯穿到街道工作的各个方面,推动各项决策部署在街道不折不扣落实到位,鼓出新干劲、干出新

成效。以学习贯彻区党代会精神为契机,进一步转作风、提效能、重服务,坚持从实际出发、面向群众,聚焦群众“急难愁盼”问题;永葆“人民至上”的公仆之情,当好为民服务的表率,落实好各项民生政策,把学习成效转化为“我为群众办实事”的实际行动,努力为群众办实事、解难题。

京广路街道

为实现二七高质量发展展现更大作为

京广路街道紧密结合实际,认真学习好、领会好、宣传好、落实好区党代会精神,切实把思想和行动统一到党代会精神上来,带领广大职工群众为实现二七高质量发展展现更大作为。

要求全体干部职工认真研读区委工作报告,充分利用各平台,线上线下相结合的方式把党代会精神贯穿

到街道工作的各个方面;牢记初心使命、坚守为民情怀,进一步转变干部作风、优化服务效能,以提高干部队伍的执行力和战斗力为目标,坚持全面从严治党,做到用心想事、用心谋事、用心干事,以优良的作风、一流的工作状态为建设“三个二七”做出更大贡献。

淮河路街道

奋力实现“四美街区”建设新突破

淮河路街道将持续以“四美街区”建设为奋斗方向,发展优势不断厚植。

推进产业更新升级,打造“美丽产业”。以纳入全区重点项目台账管理的10个项目为抓手,全力推进城中村改造后续项目投资及齐礼阁商业文化特色街区品质提升等工作,带动街区经济发展提质增效。深耕城市“双改”,打造“美丽人居环境”。加快推进道路及老旧小区综合改造,加强

城市精细化管理,加大生态建设和大气污染防治。

实施社会治理创新,打造“美好幸福生活”。着力推进平安和谐街区建设,继续深化公益创投服务,抓好“一老一小”为重点的民生工作,抓好困难群众帮扶救助。优化政务服务,打造“优美营商环境”。持续深化“369”精准免打扰服务企业机制,高效开展“万人助万企”活动,全面落实各项惠企政策。

长江路街道

学思践悟守初心 深学笃行促提升

长江路街道把学习贯彻落实区党代会精神作为今后五年的一项重要政治任务,全体党员干部职工以高度的政治自觉和饱满的政治热情,通过线上+线下、交流+感悟,深刻领会区委、区政府提出的各项重点任务、中心工作,做到学思践悟守初心,深学笃行促提升。

各科室和社区对照目标,结合部

门业务实际,理清思路、找准重心,进一步完善安全生产、民生服务、城市管理、双改提升等各项工作计划,凝心聚力、奋勇争先。立足街道实际逐项分解任务要求,明确基层各项工作年度目标任务,排出任务书、时间表、路线图,制定实实在在的举措,以钉钉子精神推动各项任务落实到位。

人和路街道

突出以人为本 切实做好民生工作

人和路街道牢固树立“一盘棋”思想,将区党代会精神化为发展动力,凝心聚力抓重点、补短板,瞄准目标不动摇,推进经济社会高质量发展。

坚持问题导向、强化项目建设,深化落实“三定四推五落实”等措施,倒排工期、挂图作战。强化服务效能,牢固树立“抓营商环境就是抓发展”、坚持“服务企业就是服务街道工作大局”的理念,

深入实施“万人助万企”活动,加大宣传力度、强化要素保障,推进灾后重建、助民助企活动,形成好的工作成效。

加强城市管理,统筹“硬件”“软件”一起抓,构建完备的防洪减灾体系,提升城市承载力。坚守民生底线,突出以人为本,切实做好民生工作,快速推进荆胡社区区级社区养老服务中心示范点建设。

记者 景静 通讯员 郭佳星

看,这个中秋暖心十足



小小心意送一线 佳节情暖众人心

本报讯 9月15日~16日,大学路街道各基层组织依托党员活动日、表彰交流会等,向332名街道工作人员、83名下沉单位工作人员、415名具有突出贡献的志愿者送去了中秋慰问“大礼包”。“在疫情防控中,街道23个临时党支部共计组织开展了2900余次防疫服务。

无论是戴着“共建二七”“绿城使者”标志的卡点志愿者,还是撇下家中孩子的一线工作人员,广大党员和群众志愿者在此次疫情防控中发挥了“中流砥柱”的关键性作用。截至目前,我们将千余份防疫工作纪念品和中秋慰问品发放到参与此次疫情防控的志愿者手中,恰逢中秋佳节,借这份小小心意为大家送去感谢和祝福。”大学路街道党工委相关负责人表示。记者 景静 通讯员 王荣文/图



情暖陇海大院 欢乐共度中秋

本报讯 9月18日,一马路街道陇海大院社区联合郑州铁路运输检察院组织开展欢度中秋主题特色教育文化实践活动,社区10余名退休老党员和20余名盲聋哑孩子齐聚一堂,亲手制作月饼。

社区工作人员和大家一起回顾了中秋由来及节日习俗,普及了中秋节相关知识,小朋友们也分享了自己喜欢的中秋诗词及歌曲。活动现场邀请了专业烘焙师傅带领大家体验制作月饼的乐趣。

“妈妈,我能做月饼了,等你回来我也给你做。”一个失声孩子给远在他乡打工的母亲一边视频,一边用手语说道。大家纷纷称赞此次活动办得好,大家一起吃月饼、聊家常,畅所欲言,在热闹而融洽的氛围里传递心声、增进感情。

记者 景静 文/图



插画技艺学起来 扮靓老年生活

本报讯 为了传承传统文化,丰富老年人文化生活,在二七区慈善总会、二七区民政局的大力支持下,9月16日上午,人和路街道郑飞社区联合心相印社工举行“花香四溢 喜迎中秋”插花活动。

康乃馨、玫瑰、非洲菊、红豆、洋桔梗、尤加利叶、小雏菊……现场,一支支娇艳欲滴的鲜花环绕在居民四周。“先选择一朵自己喜欢的花作为主花,然后把花剪短,长度大概是花篮的高度……”在花艺师的带领下,大家认真学习着插花。随着大家的巧手翻飞,一盆盆层见叠出、花团锦簇的花篮插好了。

社区负责人表示,一篮花不仅体现了社区对老年人的关心,还让老年人亲身体验插花艺术。在此中秋佳节,这一篮花更代表了社区对居民的美好祝福。记者 景静 通讯员 崔志君 文/图